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YCTHbI U CYET
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Pewaem 3agayun.

OpgHo KpynHoe npegnpusTue ropoaa BolbpacbiBaeT
B atmocdepy 200 ToHH caxu B rog. [locne
YCTAHOBKN OYUCTUTESIbHBIX COOPYKEHUN HA S3TOM
npeanpusaTUN KONMYeCcTBO BbIDPOCOB CaXXu
yMeHbLUnnock B 20 pa3. CKOMbKO TOHH CaXu
BblOpacbIBaeT B aTMOCcepy npeanpusaTme nocrie
YCTAHOBKU OYUCTUTESbHbLIX COOPYXEHNIN?
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Ha cemMblo, U3 Tpex
YyerioBeK, B CYTKU
Tpebyetca 51 Kr
4YMUCTOro BO3ayxa.

CKOMbKO KMnorpamMmvoB
4YMCTOro Bo3ayxa
noTpebyeTcsd Ha Knacc,
ecnu B knacce 20
4yenoBek?
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PELUM T1PUMEPS
1500 : 790 = 2




. Haxoxy nepsoe HenonHoe aenumoe.

. Onpepenato KONUYECTBO LUMPP B YGCTHOM.
3. Onpepensato nepsyto LUUPPY YACTHOrO

(3T0 npobHaa umugpa).

. TTpobyro, noaxoauT nNu UUPpa...
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Ha Tepputopuu npupoaHoro HaUUOHANLHOrO NApKa
«Camapckas Jlyka » rHesparca cotHu ntuu. Tlapa
AATNOB NPUHOCUT CBOUM NTeHUuam B AeHb 1012
ryceHuu, napa nonosnsHeu - B 4 pasa MeHblie, a napa
cksopuos - 6 pas 6onbwe, Yyem nononsHu. Ha ckonbko
6onble ryceHuu NPUHOCUT CBOUM NTeHLIAM napa
CKBOpPLIOB, YeM napa AATMOB?
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lomalwHee 3a8aHue
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